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Aide : commence par exprimer toutes les longueurs en m.

Tu peux faire des essais en supposant que le premier trongon a une certaine longueur.
Calcule alors la longueur du parcours. Réajuste la longueur du premier trongon pour que la
longueur du parcours soit 1 km (autrement dit 1 000 m).

Tu peux aussi réaliser un schéma pour t’aider a calculer la longueur des deux premiers
trongons puis la longueur du 1°" trongon.

1000 m

A
v

A
A\
A
v

2°€ trongon 3¢ trongon
4 hm

A
v



Réponse : 1° trongon : 150 m
2¢ trongon : 450 m
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